

जो दस्तावेज पेश करने के लिए

किसी भी पिछले मेडिकल रिकॉर्ड ब्लड रिपोर्ट, एक्स-रे, मेडिकल कार्ड और पहचान दस्ता. रोगी उपयोग पजामा या व्यक्तिगत स्वच्छता के लिए, अंडरवियर, चप्पल, उत्पादों के लिए इन बातों को लाने के लिए हैं. अपनी दवा के साथ आते हैं.

चेतावनी

अपने कमरे से जाने से पहले अस्पताल के स्टाफ को बताना. अस्पताल के कमरे में अंतरिक्ष के कारणों के लिए, तुम सिर्फ आवश्यक चीजों के साथ ले जा सकते हैं. मरीज को एक कुर्ची के साथ एक लॉकर है और इसके हटाने के दौरान इसे बंद करने के लिए आमंत्रित किया है, महंगी चीजें और पैसे की अनुमति नहीं है.

अस्पताल किसी भी हानि या चोरी के लिए कोई जिम्मेदारी नहीं होगी।.

अस्पताल के कमरे में भीड़ की अनुमति नहीं है.

मोबाइल फोन के इस्तेमाल की अनुमति दी है लेकिन अन्य सम्मान के साथ.

हम घंटी की मात्रा कम रखने के लिए संभव है और किसी भी मामले में यदि उपयोग करने से बचना माता-पिता को प्रोत्साहित करते हैं।.

अस्पताल में यह बिल्कुल सिगरेट के धूम्रपान करने के लिए मना किया.

विदेशियों के लिए

अस्पताल पालीक्लिनिक के अंदर आप फोन सेवाओं द्वारा अपनी भाषा में एक अनुवादक के साथ बात कर सकते हैं.

यह चरम आसानी और तेज़ी के साथ विदेशी प्रयोक्ताओं की सहायता के लिए अनुरोध करने के लिए 24 घंटे 24 प्रतिक्रिया करने की अनुमति देता है।.

विशेष रूप से यह misdiagnos के या देर के जोखिम को रोकने के क्रम में आपात स्थितियों में कारगर है.

और गोपनीयता सूचित सहमति

आपके प्रश्न के लिखित अनुमति की आवश्यकता. एक विशिष्ट चिकित्सा या शल्य चिकित्साके हस्तक्षेप करने के लिए, स्वीकृति मुक्त और होश में लिखा है कि सूचित सहमति आवश्यक विशेष चिकित्सीय प्रक्रियाओं के लिए. डॉक्टर मरीज के माता-पिता, समझ स्पष्ट और विस्तृत हस्तक्षेप, निष्पादन और जोखिम के तरीके देता है.

माता पिता को एक फार्म पर हस्ताक्षर करके, इरादा प्रक्रिया के लिए उनकी सहमति या असहमति दे।. यदि संभव हो तो बच्चों की देखभाल से संबंधित फैसले युवा मरीज शामिल है, दोनों माता-पिता की सहमति से लिया गया है और कर रहे हैं।. देखभाल के हर चरण में व्यक्तिगत गरिमा गोपनीयता और निजता के अधिकार की रक्षा की जानी चाहिए.

जनता के साथ सरकारी संबंधों

यह रिपोर्ट, शिकायत या प्रशंसा करने के लिए जानकारी के लिए उपयोगकर्ताओं के लिए उपलब्ध है।. हर शिकायत के लिए 30 दिनों की एक अधिकतम के भीतर एक जवाब की गारंटी है।.

यह इमारत पूर्व वस्तु में स्थित है और 8:30-12:30 शुक्रवार को सार्वजनिक सोमवार को प्राप्त करता है - और मंगलवार और गुरुवार 14.30-16.30.

Tel: 091.6553686 - 6553699

Fax: 091.6553939

E-mail info@policlinico.pa.it

संतोष सर्वेक्षण

स्वास्थ्य सेवा के अंत में स्वास्थ्य सेवा प्राप्त करने के बाद, आप अपनी राय, प्रश्नावली भरने के बाहर से, प्रत्येक विभाग या आउट पेशेंट क्लिनिक में दिया व्यक्त कर सकते हैं, या "क्षेत्रीय प्रणाली कथित गुणवत्ता" की वेबसाइट पर जाकर www.qualitasiciliassr.it.

जो अस्पताल में भर्ती और आउट पेशेंट विशेषज्ञ की गतिविधियों के लिए, नागरिक से संतुष्टि के स्तर का आकलन करने के लिए सर्वेक्षण का इस्तेमाल शामिल है।.

अस्पताल से छुट्टी

आप अस्पताल से मुक्त होगा जब डॉक्टर आपको अपने इलाज के बारे में संबंधित दस्तावेजों दे देंगे. यदि आप अपने डॉक्टर के लिए एक पत्र प्राप्त करेंगे, अस्पताल में भर्ती होने का सारांश, वहाँ चिकित्सा है और सुझाव, भोजन और जीवन शैली के बारे में जानकार, और अपनी अगली नियुक्ति. आप अस्पताल से अपने घर जाने से पहले, अपनी दवा के लिए अस्पताल की फार्मसी में जाना, दवा के वितरण के भूमि तल पर है.

फार्मसी सोमवार है। शनिवार तक खुला समय 8-14.

इलाज के लिए ऊपर जाँच cup

इलाज के लिए ऊपर जाँच

पहला चेक अप के माध्यम cup से तय नियुक्ति होनी चा हि. www.policlinicogiaccone.it पर इंटरनेट के माध्यम से जोड़ने के द्वारा या टोल 800,894,372 (एक लैंडलाइन से मुक्त) या एन फोन करके। सोमवार से 8-13 से गुरुवार और 14-17 से फोन पर 091655333 दूसरा टैरिफ प्लान, शुक्रवार के लिए केवल 8 - 13.

आप 8 से 13 और मंगलवार और गुरुवार दोपहर के समय कर रहे हैं 14 से 17 करने के लिए सोमवार से शुक्रवार को कप से अपने चिकित्सक से समय तय कर सकते हैं और चिकित्सा जाँच अंत से पहले आप का नाम टिकट किस अस्पताल शुल्क का भुगतान किया है और आप 1:55 मशीन या तंबाकू की दुकानों से या काउंटर नाम कप के माध्यम से इस शुल्क का भुगतान कर सकते हैं।.

मेडिकल रिकॉर्ड

नकल माता पिता द्वारा या पहचान के सबूत के साथ आरोप में उन लोगों के साथ हस्ताक्षर किए गए एक परोक्ष रूप से अनुरोध किया जा सकता है। यह आम तौर पर 30 दिनों के भीतर वितरित किया जाता है.